



## Колбасова Надежда Мартыновна

Родилась 10 октября 1930 года. С детства приходилось много работать, вместе с взрослыми работала в поле: собирала снопы, принимала участие при обмолачивании зерна. Работала на свиноферме, вместе с другими в Курманаевском лесу заготавливала дрова. После войны работала на ферме. Перед пенсией работала сторожем в гараже. Награждена «Медалью за материнство» и «За доблестный труд». Воспитала пятерых детей.



## Аикашева Елизавета Георгиевна

Родилась 14 декабря 1931 года. Пошла в школу, но учиться не довелось, закончила всего 4 класса. Началась война, пришлось идти работать в колхоз. Работала на разных работах. Во время войны отправили в Курманаевский лес на заготовку дров. По окончании войны работала в колхозе дояркой, свиноводкой. После выхода на пенсию четыре года проработала техничкой в конторе.





## Пономарева Зоя Степановна.

Родилась 10 октября 1929 года. В семье было трое детей. Окончила восьмилетнюю школу. В годы войны пришлось работать очень много. Мужиков на селе не было, все приходилось делать женщинам, старикам и детям. Вместе со всеми она трудилась на полях колхоза, собирала снопы, позднее помощником комбайнера. Работала на ферме телятницей. Перед пенсией в школе была поваром.



## Сухорукова Вера Алексеевна

Родилась 14 апреля 1925 года. До 1942 года помогала взрослым в обмолоте зерна. В том же году поступила на фельдшерско-акушерскую школу. На каникулах работала заведующей зернотока. После окончания фельдшерско-акушерской школы в 1946 году направили в Мортовский район в село Черкасово. После объединения колхозов начала работать фельдшером в Старокуклюкском ФАП с 1946 - 1989 гг. В республиканском конкурсе среди работников ФАП заняли 3 место. Вела общественную работу, была депутатом села. Является Отличником здравоохранения.





## Колбасов Филипп Лукьянович

Родился 29 августа 1930 года. В трехлетнем возрасте остался без родителей. Закончил пять классов. Не было ни еды, ни одежды, ни тетрадей, ни карандашей. С 12 лет работал в колхозе: вязали, возили снопы, скирдовали, зимой молотили. В 1954 году его направили учиться в школу<sup>7</sup> механизации. С 1955 - 1957 работал трактористом на целине, а с 1957 -90 гг Филипп Лукьянович трудился в родном совхозе механизатором. Вместе с женой Прасковьей Кирилловной воспитали пятерых детей



## Козырев Альберт Федорович

Родился 12 января 1930 года. С 12 лет вместе с взрослыми работал на полях. Окончив 6 классов, был направлен на курсы трактористов в ФЗО. Отслужив три года в армии, начал трудовую деятельность трактористом в родном селе. Перед пенсией работал мотористом машинного доения.